

## Довідка

про апробацію і впровадження результатів наукового дослідження  
кафедри германської філології  
Київського національного лінгвістичного університету  
«Діахронні та синхронні студії германських та інших мов світу»  
(Реєстраційний номер – 0123U102396)  
кандидатом філологічних наук, професором  
**Жуковською Вікторією Вікторівною**

У Житомирському державному університеті імені Івана Франка впродовж 2023 – 2024 навчальних років успішно впроваджувалися результати наукового дослідження кафедри германської філології Київського національного лінгвістичного університету «Діахронні та синхронні студії германських та інших мов світу» в освітній процес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей 035 Філологія та 014 Середня освіта.

Фактичний матеріал і теоретичні положення докторського дослідження Жуковської В. В., виконаного у межах цієї наукової теми, використовувались під час викладання філологічних дисциплін («Корпусна лінгвістика», «Лінгвостатистика», «Практична граматики англійської мови», «Методологія наукових досліджень та академічна доброчесність», «Комп'ютерні технології у лексикографії та перекладі»), що сприяло підвищенню якості професійної підготовки майбутніх прикладних лінгвістів та вчителів іноземних мов, а також забезпеченню їхнього подальшого самовизначення на шляху професійного зростання.

Запропонований авторкою дисертації систематизований виклад теоретико-методологічних засад провідних напрямів сучасного мовознавства – корпусної лінгвістики та граматики конструкцій – і розроблена методика когнітивно-квантитативного профілювання абсолютних конструкцій англійської мови, сприяли підвищенню ефективності навчального процесу й кращому засвоєнню студентами філологічних дисциплін.

Апробація матеріалів і рекомендацій, що містяться в науковому дослідженні Жуковської В. В., доводить доцільність їхнього подальшого впровадження у зміст філологічної підготовки здобувачів та організаційно-виховної діяльності закладів вищої освіти.

Професор Жуковська провела 4 лекції за зазначеною тематикою здобувачам бакалаврського рівня спеціальності 035 Філологія («Лінгвостатистика у сучасній науковій парадигмі: визначення, цілі, завдання», «Корпусна лінгвістика у системі мовознавчих дисциплін», «Корпус текстів природної мови. Типологія та огляд існуючих корпусів», «Корпусні інструменти для аналізу та екстракції лексичної інформації»); 3 лекції здобувачам магістерського рівня спеціальностей 014 Середня освіта та 035 Філологія («Парадигмальний простір сучасної лінгвістики», «Лінгвоквантитативні методи у методиці навчання іноземних мов», «Квантитативні методи у прикладних лінгвістичних дослідженнях»); 6 семінарських занять здобувачам бакалаврського рівня спеціальностей 035 Філологія та 014 Середня освіта («Лінгвостатистичні дослідження у морфології», «Лінгвостатистичні

дослідження лексики і фразеології», «Лінгвостатистичні методики лексикографії», «Лінгвостатистичні дослідження у синтаксисі», «Автоматичне оброблення природньої мови: SketchEngine й AntConc», «Безособові форми англійського дієслова. Абсолютні конструкції») та 1 семінарське заняття здобувачам магістерського рівня спеціальностей 035 Філологія («Аналітико-корпусний підхід до написання анотації українською та англійською мовами»).

Довідка про впровадження результатів наукового дослідження кафедри германської філології Київського національного лінгвістичного університету «Діахронні та синхронні студії германських та інших мов світу» Жуковської Вікторії Вікторівни обговорена і затверджена на засіданні кафедри міжкультурної комунікації та іншомовної освіти (протокол № 7 від 15 листопада 2024 р.).

Директор навчально-наукового інституту  
іноземної філології  
Житомирського державного  
університету імені Івана Франка,  
кандидат філологічних наук, доцент



Марина ПОЛХОВСЬКА

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ  
Начальник відділу кадрів Житомирського  
державного університету  
імені Івана ФРАНКА

